
Departamento de Córdoba 
Concejo de San Jerónimo de Montería 

NIT 812.000.227-0 
 

 

ACTA Nº 086 DEL 2 DE JULIO DEL 2015 

 

FECHA:  Montería, jueves 2 de julio de 2015 

 

HORA:  De las 8:05 a.m. a las 9:20 a.m. 

 

LUGAR:  Recinto de sesiones  

 

PRESIDIÓ  REINALDO PEÑA LÓPEZ 
Presidente 

 

ASISTENCIA: 

Señores concejales: 

 

1. ALVEAR SOTELO YASSER BAUTISTA  

2. ASSIAS PADILLA ELÍAS LABID   

3. CONTRERAS UBARNES AMAURY CARMELO  

4. DEGIOVANNI BEHAINE LUIS GABRIEL  

5. DÍAZ MARTÍNEZ VÍCTOR ENRIQUE 

6. GÓMEZ GÓMEZ RAFAEL GERMÁN  

7. GONZALEZ JIMENEZ JUAN JOSE 

8. LOZANO FLÓREZ OMAR DARÍO   

9. MÁRQUEZ GONZÁLEZ DANIEL FERNANDO     

10. MÁRQUEZ SANES LEONEL ALFONSO   

11. PÉREZ POSADA ANDRÉS FELIPE 

12. PINEDO SÁNCHEZ ALDRIN LUIS 

13. RIVERA PERNETT NELSON JOSÉ 

14. RODRIGUEZ ANGULO LUDYS ESTHER 

15. YUNEZ LUQUETA LILIANA  

16. ZAPATA CARLOS ALBERTO 
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Funcionarios del Concejo: 

 

 ANIBAL MORA SALGADO.  Secretario General 

 DAVID ZAMBRANO SIERRA. Secretario de Comisiones 

 RAMÓN RUIZ BERRIO.  Técnico Administrativo.  

 

ORDEN DEL DÍA. 

 

 

1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 
 
 
 

2. ORDEN DEL DIA. 
 
 
 

2.1. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA. 
 
 
 

2.2. APROBACIÓN DEL ACTA NÚMERO 084 DEL 30 DE JUNIO DE 
2015. 
 
 
 

2.3. COMUNICACIONES. 
 
 
 

2.4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 
 
 

 
3. CLAUSURA 

 

 

DESARROLLO: 

 

 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. Llamado a lista de los señores concejales por 

el Secretario General, la cual anuncia que hay asistencia reglamentaria para 

deliberar más no para decidir.  
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2. ORDEN DEL DÍA. El Presidente, le indica al Secretario General, que se lea el 

orden del día.  

 

2.1. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. El Presidente somete a consideración 

el orden del día, no hay intervenciones. Es aprobado el Orden del día. Se continúo 

con el orden del día. 

  

2.2. APROBACIÓN DEL ACTA NÚMERO 084 del 30 de junio de 2015. El 

Presidente, somete a consideración las actas en mención. No se presentan 

intervenciones, fue aprobada el acta 084 del 30 de junio de 2015. Se continúo con 

el orden del día.  

                                                    
2.3. COMUNICACIONES. El Secretario informa al Presidente, que en la Secretaría  

no hay comunicaciones.  Se continúo con el orden del día. 

          
2.4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. INTERVENCIÓN DEL CONCEJAL 

AMAURY CONTRERAS UBARNES: “Presidente, quiero hacer referencia a la 

circular o comunicación enviada por el señor Personero, esto es de suma 

importancia, porque lo común en este país, en este departamento y en este 

municipio es hacer todo lo contrario a lo que la ley manda por eso se hace 

necesario señor secretario sírvase a expedir una copia a cada uno de los 

concejales y a todas las oficinas de esta administración y a los medios de 

comunicación, el uso de la cosa pública llámeles instituciones públicas en 

montería, Córdoba y en este país están siendo utilizadas para fines políticos, 

entonces esa circular de la cual está hablando de las contrataciones y pienso  que 

de los proyectos de acuerdo también, por eso me gustaría secretario con la venia 

del seño presidente se leyera la circular nuevamente para que entendiéramos que 

hay que tener mucho cuidado con la participación en política, con el peculado por 

uso en estos procesos electorales. Leída nuevamente la comunicación continúa 

con su intervención EL CONCEJAL  AMAURY CONTRERAS UBARNES: “Bueno 

tenemos con mucha claridad la información que nos hace llegar el señor 

personero. Quiero solicitarle a la mesa directiva en aras de la inasistencia de la 

Registraduría, que se le envíe  un oficio a la Registraduría para que nos explique 

cuál es la vigilancia y control que se va a ejercer sobre los operarios que van a 

participar en el proceso de inscripción de cedulas en los corregimientos y barrios 

de montería. Y por otra parte no  me puedo quedar callado, lamento que montería 

y córdoba hoy este atravesando por los peores momentos politiqueros, se está 

acabando con la autodeterminación de los pueblos ya los pueblos no deciden hay 

que esperar que desde el presidente de la república hacia acá tengan que decidir 

por los pueblos sin tener previo conocimiento de la idiosincrasia de estas 

comunidades, veredas, corregimiento, municipios y departamentos, es lamentable 

que los medios de comunicación constantemente estén llevando informaciones 

politiqueras a las comunidades o los simpatizantes o militantes de los diferentes 

partidos. 

 
INTERVENCIÓN DEL CONCEJAL OMAR LOZANO FLÓREZ: “Señor presidente 

en alusión al 4 de julio que se conmemora el día del joven monteriano, para 

recordarle a la mesa directiva que oficie al director de la oficina de juventudes de 
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la alcaldía municipal al doctor Gabriel Moreno para que históricamente nos dé un 

informe detallado de todos los programas planes y proyectos que se han 

avanzados en estos tres años en el tema de juventud y que se tiene para los 

jóvenes monterianos en este 2015. No hay más intervenciones. Se continúo con el 

orden del día. 

 

                                                                                   
3. CLAUSURA. No habiendo más que tratar el Presidente, levanta la Sesión y por 

falta de quórum y convoca para el viernes 3 julio de 2015, a las 7:30 A.M., en el 

recinto de la Corporación. 
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